

习近平向香港大埔重大交通事故遇难者表示哀悼、向遇难者家属和受伤者表示慰问

香港今日下半旗为巴士车祸死难者致哀

新华社北京2月12日电 2月10日18时许,香港新界大埔公路发生重大交通事故,一辆公交双层巴士失事侧翻,造成19人死亡、60多人受伤。香港特别行政区政府迅速采取应急措施予以处置。

事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在第一时间了解有关伤亡和救助情况,指示中央政府驻香港联络办负责人向林郑月娥行政长官转达他对此事故遇难者的哀悼,对遇难者家属和受伤者的亲切慰问,并要求香港特别行政区政府全力做好遇难者善后、受伤者救治及其家属抚恤等工作。习近平还对香港特别行政区政府及时开展有关应急处置工作予以肯定。

李克强、张德江也请中央政府驻香港联络办转达哀悼和慰问。

又讯 香港特别行政区行政长官林郑月娥12日表示,为悼念香港双层巴士车祸死难者,香港特区政府总部将于13日下半

旗致哀。此外,原计划大年初二(17日)举办的春节烟花汇演也将取消,以示对逝者的尊重。

香港一辆双层巴士10日傍晚在新界大埔公路发生侧翻事故,造成19人死亡,数十人受伤。事故发生后,香港各界启动应急及援救机制提供帮助。

林郑月娥12日召开新闻发布会介绍车祸后续处置情况及即将举行的哀悼活动。她表示,目前已经有专职社工支援84个受影响家庭。她也与春节烟花汇演赞助商商议取消汇演,并将相关赞助捐给受影响家庭。

林郑月娥表示,13日特区政府总部将为此次巴士车祸死难者下半旗致哀,主要官员及行政会议成员也将在行政会议开会前默哀一分钟。

此外,特区政府行政署也向全体公务员发信,建议13日早上10时在可行及适当的情况下,在工作岗位默哀一分钟,以悼念此次巴士车祸的死难者。

让理论春风吹拂求知心田

——《新时代面对面》受到读者欢迎

□新华社记者 黄小希 蒋成 柳王敏

在基层社区和高校举办交流座谈会、向基层干部群众赠书、专家学者撰写书评……连日来,通俗理论读物《新时代面对面》来到越来越多人身边,帮助读者解答实践困惑、廓清思想迷雾、笃定理想信念,让理论的春风吹拂人们求知若渴的心田。

作为“理论热点面对面”系列的最新成员,由中央宣传部理论局组织中央有关部门和专家学者撰写的《新时代面对面》,对如何理解党的十九大鲜明主题等13个问题,作出了深入浅出的解读阐释,有助于人们全面准确理解党的十九大精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。

“《新时代面对面》很接地气,读起来就像面对面交谈一样,越看越爱看。”在北京市西城区广安门内街道报国寺社区举行的《新时代面对面》交流座谈会上,社区居民邵立华道出自己的读后感。

这次座谈会上,基层党员干部和群众代表们抓住与专家学者面对面交流的宝贵机会,表达对《新时代面对面》的喜爱,踊跃提出自己关心的问题。从普通百姓如何继承和弘扬传统文化、社会主要矛盾的变化对社区工作者提出了

哪些新要求,到食品安全、养老等热点话题,专家学者们一一作出详细解答。精彩风趣的话语,让会议室里不时响起掌声与欢笑。

《新时代面对面》不仅秉承了“理论热点面对面”系列权威准确、通俗易懂的一贯风格,还针对新形势下读者的阅读习惯特点进行积极创新,制作了音频在线听书、扫码延伸阅读等栏目,增加了信息量和传播力。

在北京大学举行的座谈会上,《新时代面对面》清新的文风和新颖的形式,得到了学生们的认可。学生韩绮颖说,这本书与众不同,解读深奥理论如抽丝剥茧,逻辑清晰,说理透彻。

2月3日,《新时代面对面》赠书活动在长沙理工大学举行。长沙理工大学马克思主义学院教师蓝茵茵说,《新时代面对面》是一本读懂新时代、奋进新征程的青春之书,对于高校教师来说,是一本武装头脑、提高能力的智慧之书。

长沙理工大学“90后”辅导员胡景谱通过阅读《新时代面对面》收获了不少启发:“高校思政工作也要用贴近学生的语言,创新工作方式,像《新时代面对面》这本书一样,以学生喜闻乐见的方式与学生进行关于‘信仰’的对话。”

在贵阳市高新区创客讲习所举行的《新时代面对面》赠书活动上,人们为这本“讲清楚、讲

明白、讲透彻”的通俗理论读物“点赞”。

“‘理论热点面对面’系列读本一直以来都是我们青年人特别喜欢的通俗理论读物。”贵州色诺创客创始人蒋睿说,对《新时代面对面》进行深入的学习与思考,帮助我们更加全面准确理解党的十九大精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。

一些专家学者表示,有高度、有深度、有温度,是《新时代面对面》的特色所在、优势所在,也是其成功所在。

中国社会科学院哲学所副所长崔唯航认为,《新时代面对面》在阐释问题时,自觉把理论问题和人民群众关心关切的实际问题有机结合起来,从群众切身的实践出发,用群众的视角切入问题展开论述,使得对问题的阐释既有深度,又不乏温度,既深入问题的核心,又不拒人于千里之外,拉近了与人民群众的距离。

“不装腔作势,不拐弯抹角,不回避矛盾,不掩盖问题,既讲为什么又讲是什么、怎么做,让读者阅读后油然而生一种强烈的感情共振,给人以信心、给人以力量、给人以希望,从而以感性的共鸣达到理性的共识。”中央党史研究室主任曲青山在为《新时代面对面》撰写的书评中写道。

(新华社北京2月12日电)

习近平就俄罗斯客机坠毁事件向普京致慰问电

新华社北京2月12日电 国家主席习近平2月12日就俄罗斯客机坠毁事件向俄罗斯总统普京致慰问电。

习近平在慰问电中表示,惊悉贵国一架客机坠毁,造成全体乘客和机组人员不幸遇难。我谨代表中国政府

和中国人民,并以我个人的名义,对所有遇难者表示沉痛的哀悼,向遇难者家属表示深切的同情和诚挚的慰问。

同日,国务院总理李克强也就此向俄罗斯总理梅德韦杰夫致慰问电。

广西壮族自治区政协原副主席刘君受到开除党籍、行政撤职处分

新华社北京2月12日电 中央纪委监察部网站12日发布消息,日前,经中共中央批准,中共中央纪委对广西壮族自治区政协原党组成员、副主席刘君严重违纪问题进行了立案审查。

经查,刘君违反政治纪律,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,违规出入私人会所,接受私营企业主安排打高尔夫球,用公款支付个人费用;违反

组织纪律,在组织谈话函询时不如实说明问题;违反廉洁纪律,利用职权谋取私利,收受礼品礼金,纵容、默许其子利用本人职务上的影响谋取私利。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予刘君开除党籍、行政撤职处分,降为副处级非领导职务;收缴其违纪所得。

强化使命担当 创造更多中国奇迹

(上接第一版)习近平向他们表示感谢,勉励他们牢记肩负使命,锐意改革创新,争取更大成绩。

离开指挥大厅,习近平来到一处技术厂房,通过展板详细了解基地发展历程情况,对基地为中国航天事业作出的重要贡献给予充分肯定。习近平亲切接见基地所属有关部队副团级以上干部,并发表重要讲话。习近平强调,要强化使命担当,坚定航天报国志向,坚定航天强国信念,弘扬“两弹一星”精神、航天精神,创造更多中国奇迹。要强化打赢本领,大抓实战化军事训练,深化战法训法研究探索,提升航天发射和作战能力,融入全军联合作战体系,为建设世界一流军队、建设航天强国提供坚实支撑。要强化改革创新,加快推进

转型发展,坚持向科技创新要战斗力,加强核心关键技术攻关,保持国际竞争主动权。要强化政治保证,加强思想政治建设,抓好各级党组织建设,做好抓基层打基础工作,全面从严教育管理部队,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。

12日,长征三号乙运载火箭以雷霆万钧之势拔地而起,将北斗三号卫星成功发射到浩瀚太空。基地官兵牢记习近平总书记嘱托,实现了筑梦九天的又一次胜利进军,向祖国和人民送上了一份特殊的新春祝福。

12日下午,习近平在成都亲切接见了驻蓉部队师以上领导干部和建团单位主官,同大家合影留念。张又侠等参加活动。



大红灯笼扮靓北京奥林匹克公园

2月12日,市民在北京奥林匹克公园内自拍留念。

当日,在北京奥林匹克公园内,工人们悬挂起6排灯笼墙,共计2000多盏大红灯笼,迎接新春佳节的到来。

本版图片均为新华社发

再成功发射两颗北斗三号卫星

2018 长征系列运载火箭三大看点

新华社西昌2月12日电 12日,由中国航天科技集团一院抓总研制的长征三号乙运载火箭在西昌卫星发射中心,将北斗三号导航卫星以“一箭双星”的形式送入预定轨道。这也是2018年以来,长征系列火箭完成的第7次成功发射。据了解,今年我国长征系列运载火箭预计将执行以北斗卫星组网、嫦娥四号探月为代表的35次发射任务,发射次数将再创历史新高。

35次发射任务再创新高

在2018年航天科技集团的35次火箭发射任务中,长征三号甲系列火箭和长征二号丙火箭将分别发射14次和6次,占全年发射次数的近六成,堪称“主力军”。

航天科技集团一院长征三号甲系列火箭总指挥岑拯说:“从2018年到2020年,长三甲系列火箭预计将执行40次发射任务。”

长征二号丙火箭也将在2018年迎来“大考”。航天科技集团一院长征二号丙火箭总指挥

肖耘说:“今年,长二丙火箭预计将有6次发射任务,研制队伍将在多个发射场作战”。在2018年的6次发射中,长征二号丙火箭将在时隔19年后重返国际商业发射服务市场。

长五再出征、长七忙改进

2017年,长征七号火箭成功将“天舟一号”货运飞船送入太空。作为我国空间站建设的货运专车,虽然在2018年没有发射任务,但长征七号仍“时刻准备着”。

航天科技集团一院长征七号火箭总指挥王小军介绍,研制团队今年将在前两次成功发射的基础上,创新方法,进一步提升火箭的产品可靠性,同时,研制团队还在开展长征七号改进型火箭的研制和设计工作,针对卫星发射及其他领域任务,积极开拓市场。

备受瞩目的长征五号也将在2018年迎来“复出”。作为我国目前运载能力最大的火箭,长征五号肩负着未来我国探月三期工程、载人航

天、火星探测等重任。长征五号将在2018年下半年执行发射任务。

2030年我国火箭运载能力或赶超“猎鹰”

日前,美国太空探索技术公司(SpaceX)成功发射了目前全世界运载能力最强的“猎鹰重型”火箭,一时成为了全世界的焦点。

中国何时也能发射像“猎鹰重型”这样的火箭?航天科技集团一院型号系列总师龙乐豪院士表示:“我们将研制比‘猎鹰重型’规模更大的火箭。”

根据中国运载火箭技术研究院2017年公布的《2017-2045年航天运输系统发展路线图》显示,我国重型运载火箭计划于2030年前后首飞。此前发布的《2016中国的航天》白皮书上也曾指出,备受瞩目的中国重型运载火箭拟命名为“长征九号”。也就是说,约10年左右,“长征九号”运载火箭将飞天,运载能力超过“猎鹰重型”火箭。

建华百货

建华实惠 实惠建华

2018 狗年大吉

建华百货大楼全体员工恭祝全市人民

新春愉快 阖家欢乐

身体健康 万事如意

春节期间照常营业

2月15日(除夕) 9:00—17:00 2月16日—2月21日(正月初一至初六) 10:00—18:00 2月22日(正月初七)之后恢复正常

地址:中山路439号 1、快1、观光1、5、21、28、41、42、57、60、73、116路公交车直达 地铁1号线A出口 电话:0311-85054803